ANHANG
4 Saulenhebebihnen

SM65

Pneumatikplan
Elektrische Schaltplane

Hydraulikplan

Ersatztelllisten







Zylinder

(QG04-9100)<4>
Rohr _g/ %
(SM60-9200-6)<

Rohr N
(SM60-920 T-Muffe
(SPY-6)

Rohr 6
(SM60-9200-5)<2> 5 N /

Muffe
(SPL6-M5)<4>
Rohr Rohr

(SM6 9200-2) (SMGO 9200-

—
Q— ,
) Muffe Luft-Filter

Kombination

(UAC3010-02D)

T=IVIaiTe
rl (SPE-6)<2>

(SPL6-02)

Rohr
(SM60-9200-1 Muffe _ + Klammer

(R1/4-D 1/4)

Magnetventil

(SPL6-! (4V210-06AC24V)

Alle Abmessungen in Millimetern

Pneumatik-Layout
SM40/SM60

WENN NICHT ANDERS FESTGELEGT: WINKELMARE: £

ANDERE ABMESSUNGEN: £ 0mm (<303mm)

(>oder= 305mm)

ROTARY LIFT

A  DO@ERANY

HINWEISE:

1 von 1

- 5-13-11 s
Die in dieser Entwilrfe und Details sind das alleinige Eigentum von Rotary. |GENEHMIG |DATUM S M4OB MW DO‘]
v panit | e |E e R e e Q

Verwendet wird, es sei dies wurde gestattet, und sie muss auf Anfrage zuriickgegebenwerden. || 9719711 | scmesuaner




SBt Notfall-Taste

SB2 Aufwarts-Taste

SB3  Abwarts-Taste

SB4 Vorhangeschloss-Taste
SB5- Letzte Absenktaste

NC,NO NC NO NC NO NC NC NO ! SQt Unterbrecherschalter
28 2D|2c 2 |?D 2-E 3-F 1 SQ2  Schachtendschalter
4-F 2-D ; SQ3 Schlaffseilschalter

EVt Luftventil
EV2 Absenkventil

QS1.... Hauptschalter
KAt Schachtendrelais
o o o o i KT1.....Timer-Relais

FUt Sicherung 16A
FU2-  Sicherung 2A
FU3 Sicherung 6A

N L1 L2 L3
T L S SURR O}
FU1\\ \\ \\ \\
FU2
400V
KM TR1
\
\\ FU3
o ~
A s
Steuerung Licht

Alle Ab in Millimet .
© Fomessungen Tn Mmetem Schaltkreis-Diagramm

SM40/SM60

WENN NIGHT ANDERS FESTGELEGT:
WINKELMARE: + 1 *

ANDERE ABMESSUNGEN: +  0.8mm (<305mm)
N 1.6mm (>oder= 305mm)

ROTARY LIFT

FIRWEISE
A YTDERANY
ontipy [ o |ar 2 von 3
b
5-3-11
Die I deser Entwite und Detals sind das aliige Eigenum von Rotary oenermio [oamon

<UNDENNUM] VON | Lt Sevird unercer dass sie oder SM40-DQO01

REV [ DATUM Verwende! wird, es sel dies wurde gestatiet, und sie muss aut Anfrage Zurickgegeben werden. 5-3-11




L1 L2
\ANANAN/
SQ1 FU3 TR
3 2 —' AYYY Y 0
J
SB1-1
| 3 T
SB2-1_ FR1 KM
—3 ¥ > i, ° [} ®
SB3-1 KT1
3 4
SB2-2 SB3-2 KT1
s 3 £ 8 9 E )|
SB2-3 / KA1 EV1
—— 2> ~J s ﬁ ®
SB3-4
4 3
. SQ2 KA1
¢ e—< —a D ¢
SB5 SB3 KA1 SB1-2
3 T 18 19 - o T
KT1
EV2
3 ,J]: 10 KM1 11 KA1 13 SQ3 | 14 PS]I
b ( ~J ~J * =X LJ *
SB4
| = 2
KA1
/
HZ1
SB1-3 9
s T 15

AB.C

QF

]1-3|=u

UNLESS OTHERWISE NOTED:
ANGULAR DIMENSIONS: + 1
OTHER DIMENSIONS: %  0.8mm (<305mm)

1.6mm (>or= 305mm)

DO NOT SCALE DRAWING

0.8mm MIN. CORNER BREAK
REMOVE ALL BURRS

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:

u.v.w
14 SQ3 Slack switch TZ7166 1
13 SQ2 Leveling limit switch AZ7120 1
12 SQ1 Break switch TZ7166 2
11 HZ1 Beeper AD16-22SM/R 1
10 KT1 Timer relay REXL2TMB7 1
9 KA1 Leveling limit relay DRM570524LT 1
8 SB5 Final lowering button LA39-A2-10/K 1
7 SB4 Padlock button LA39-A2-10/G 1
6 SB3 Down button LA39-A2-21/K 1
5 SB2 Up button LA39-A2-11/W 1
4 SB1 Emergency button LA39-A2-30/R 1
3 KM1 Motor contactor AS16-30-01-20 1
2 FU3 FUSE LS501 5
1 QS1 Main switch ER253B 4P 1
ltem | Code name Description Part no Qty Remark
ALL DIMENSIONS IN MILLIMETERS mromes @

Control wiring
SM40_SM60

NOTES:

20-Mar-13

ROTARY LIFT

REV

CO NUM

DATE

The design and detail illustrated in this drawing is the property of Rotary
Lift. It is being loaned with the expressed condition that it will not be
BY duplicated or used except by permission and is subject to return upon request.

SCALE

SHEET

1 of 1

0,
/0 DRAWING NUMBER

DATE

20-Mar-13

SM40-DQ02



Zylinder

Arbeitsdruck
18 MPa

Magnetventil

e} M ______
v X |
N Handpum '
1
s 1N :
1 . 1
I (Spezial- e )
1 - |
! Option) rr ]
1 L |
: /. NS :
\ =<\ Fot” ] H
1 [ N |
by <« <
1 | -~ !
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
| | Drossel '
! ! ckschlag Druckven ; !
: : entil O : ventil !
1 1
! ! til !
1 1 1
1 1 1
| | b |
1 1 1
1 1 \
1 1 T
1 1 1 l_. :
1 1 | . \
1 1 -=- \
1 1 IS \
1 1
1 1 o 1
1 1 >
, , S 22MPa :
1 1 1
1 1 1
1 1 1
! ! tank !
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1
! 1
1 1
! 1
1 1
! 1
L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e = = = = = = = = ————— = ——— = — - -
ALLE ABMESSUNGEN IN MILLIMETERN Amér\kanische . @ E Schema nhydraulischer Schaltkrels
WENNNICHT ANDERS FESTGELEGT: Froeidon SM65
WINKELMARE: + 1° ZEICHNUNG NICHT SKALIEREN
ANDERE ABMESSUNGEN: 0.8mm (<305mm) WENN NICHT ANDERS
. ROT ARV I1LIET
* 1.6mm (>oder= 305mm) FESTGELEGT: NO T AR i1
HINWEISE 0.8mm_MINDEST-
. KANTENBRUCH, ALLE
GRATE ENTFERNEN
A ONERTRIES COMPANY
DRAWN SKALA BLATT
1 von—1
hp % ZEICHNUNGSNUMMER
= 5-1 7-1 1 The design and detail illustrated in this drawing is the property of GENEHMIG | DATUM
Rota M65'h d r
REV KUNODENNUMMER DATUM VON Die in dieser Zeichnung illustrierten Entwiirfe und Details sind das alleinige Eigentum von Rotary Lift. Sie wird unter 5.17-13 S y

der ausdriicklichen Bedingung entliehen, dass sie nicht dupliziert oder verwendet wird, es sei dies wurde
gestattet, und sie muss auf Anfrage zuriickgegeben werden
















22
23

\

\

\

\

\

YL







108

109



SM65-51/55 Parts List

Item PartNo. Description Qty
1 SM65-1500G Power Unit Column weldment 1
2 SM65-1507 slave Column weldment 3
3 SM65-1400A Assembly,crossbeam 1
4 SM65-1400B Assembly,crossbeam 1
5 SM65-51-1100ZP SM65-51assembly, main runway 1

SM65-55-1100ZP SM65-55assembly, main runway 1

6 SM65-51-1200 SM65-51,weldment ,slave runway 1
SM65-55-1200 SM65-55,weldment ,slave runway 1

7 SM65-1131G Tire stopper 2
8 SM65-1300G Ramp weldment 2
9 SM65-1306 Shaft 2

10 PV4-1601 Nylon tube 4
11 PV4-1602 Shaft 2
12 B91-2*1600 Flexible Metal Conduit 2""x1600 1
13 B60-19 Snap ring ¢19 4
14 B60-15 Snap ringel1s 4
15 B12-12*30 Hexagon-headed bolt M12*30 (10.9grade) 8
16 B40-12 Spring Washer ¢12 8
17 B41-12 Flat washer @12 8
18 B12-10*30 Hexagon-headed bolt M10*30 (10.9grade)| 6
19 B40-10 Spring Washer ¢10 32
20 B41-10 Flat washer @10 32
21 SM65-1504 Lock Ladder wledment 4
22 H4P-2304 Studs 4
23 B30-20 Nut M20 8
24 PU Power Unit 1
25 B10-8*30 hexagon-headed bolt M8*30 4
26 B41-8 Flat washer @8 12
27 B33-8 Nylon lock nut M8 4
28 B20-8*16 hexagon socket cap screws M8*16 4
29 B40-8 Spring Washer ¢8 12
30 UAC3010-02D Air Filter 1
31 B23-5*10 Cross Recess Head Screw M5*10 12
32 1/4*1/4 90° Fitting 1
33 SPL6-02 Straight Fitting 1
34 PV4-1016 Retainer 1
35 B41-5 Flat washer @5 6
36 PV4-1001 Cover 1




37 SM60-1513 Limit Switch Holder 1
38 AZ-7120 Limit Switch 1
39 B23-4*30 Cross Recess Head Screw M4*30 8
40 SM65-1501 Cover 1
41 SM40BMW-47-3213 Cover Plate 1
42 SM40BMW-47-3211 Control Box Plate Weldment 1
43 SM60-1503 Weldment,electric control box 1
44 PV4-1036 Hinge B 2
45 B60-7 Snap ring @7 2
46 B24-4*8 Crosshead Recessed Screw M4*8 4
47 ER253B 4P Power Switch 1
48 LA39-A2-10/K Down Button 1
49 LA39-A2-21/K Down Button 1
50 LA39-A2-11/W Upper Button 1
51 LA39-A2-10/G Lock Button 1
52 LA39-A2-30/R Emergency Button 1
53 KCD1-201N/5A/250VAC Light Switch 1
54 AD16-22SM/R Buzzer 1
55 B102-4 Push Contact 4
56 B102-2 Push Contact 2
57 B102-3 Push Contact 1
58 4V210-06AC24V Exchange Valve 1
59 DK2.5-14/bmw Terminals Component 1
60 RXL2TMBY7 Relay 1
61 DRM570524LT Relay 1
62 AS16-30-01-20 Contactor 1
63 LS501 Fuse 5
64 JBK3-400/230V/24V Voltage Changer 1
65 RT18-2 Fuse (2A) 1
66 RT18-16 Fuse (16A) 3
67 RT18-6 Fuse (6A) 1
68 SPL6-01 Straight Fitting 2
69 SM65-1405 Crossbeam weldment 2 1
70 SM65-1401 Crossbeam weldment 1 1
71 BMW-2300G Bracket 8
72 H4P-1021 Slider 8
73 B24-8*20 Crosshead Recessed Screw M8*20 26
74 H4P-1011 Filling Block 8
75 B30-8 Nut M8 8
76 B10-10*20 hexagon-headed bolt M10*20 18
77 H4P-1020 Bar 4




78 B24-5*12 Crosshead Recessed Screw M5*12 16
79 CH4-2003 Protect Plate 8
80 SM60-1406 Bar 1
81 SM60-1415 Lock shaft 4
82 SM65-1428 Spacer 4
83 SM65-1409 Shaft,cable sheave 4
84 H4P-3003A Cable sheave 11
85 B60-10 Snap ring @10 8
86 SM60-9300 Air Cylinder 4
87 SM65-1418 Air Cylinder Pin 4
88 B30-6 Nut M6 4
89 B72-6 M6 Sealmaster 4
90 SM60-1417 Safety latch,slack cable 4
91 SM65-1416 Safety latch 4
92 FC522-25Y Spring 8
93 SM65-1407 Spacer 4
94 SM65-1408 Spacer 4
95 52005-3A Bearing 8
96 SM60-1411 Shaft 4
97 H4P-1014 Roll sleeve 4
98 B30-10 Nut MIO 4
99 SM60-1410 Top cover ,Crossbeam Ends 4
100 B85-6 Oil Cup M6 8
101 B23-6*12 Cross Recess Head Screw M6*12 8
102 B41-6 Flat washer @6 8
103 H4P-1007B Sleeve 11
104 SM65-1101 Spacer (8mm) 2
105 SM65-1104 Spacer (56mm) 1
106 SM65-1103 Spacer (46mm) 1
107 SM65-1101-1 Spacer (22mm) 1
108 SM65-1102 Spacer (65mm) 1
109 SM65-1101-2 Spacer (94mm) 1
110 SM60-1102 Spacer (37mm) 1
111 H4P-3001 Washer 15
112 SM65-1123-3 Shaft,cable sheave 3 1
113 SM65-1123-4 Shaft,cable sheave 4 1
114 SM65-1123-1 Shaft,cable sheave 1 1
115 SM65-1123-2 Shaft,cable sheave 2 1
116 SM65-1124 Support plate 1
117 B11-10*40 hexagon-headed bolt M10*40 (8.8grade) 4
118 B23-4*10 Cross Recess Head Screw M4*10 2




119 B10-6*20 hexagon-headed bolt M6*20 4
120 B92-25*2280 Drag chain L=2280 1
121 H4P-3006 Locker,shaft 4
122 SM60-1115 Support Plate Weldment 1
123 TZ-7166 Limit Switch 2
124 PV4-3022 Limit Switch Support Plate 1
125 PV4-3030 Square bar 1
126 B20-5*12 Hexagon Socket Screw M5*12 2
127 B40-5 Spring Washer ¢5 2
128 SM60-1126 Lock Ring 1
129 SM60-1127 Spring 1
130 SM60-1128 Spring 4
131 SM60-1129 Cable Lock Ring 4
132 SM60-1130 Cable Lock Ring 4
133 B33-18 Nylon lock nut M18 4
134 SM60-1125 Piston Slider 1
135 B51-6*60 Spring Type Straight Pin 6*60 2
136 B22-6*20 Hexagon Socket Screw With Flat PointM6*20 1
137 B30-30 Nut M30 2
138 SM60-1144 Cable Shaft2 4
139 SM65-1118 Cable Support Bar 1
140 SM60-1122 Wheel 2
141 B60-14 Snap ring @14 2
142 SM65-1111 Cable 1 (3715) 1
143 SM65-1113 Cable 3 (5555) 1

Cable 5 (9815) 1
144 SM65-1112 Cable 2 (94100 1

Cable 4 (10690) 1
145 SM65-1114 Cable 6 (11075) 1
146 B33-22 Nylon lock nut M22 4
147 SM60-9801-1 Hose 5080mm 1
148 SM60-9200 Fitting for Cylinder 1
149 WR-003 Fitting 1
150 SM60-9100 Cylinder 1
151 B42-10 Big washer ¢10 1













(SM60-9200-6)

=

Pneumatik-Zylinder
(QG04-9100) 4x

SN

(SM60-9200-4) K

(SM60-9200-5)

Muffe
(SPL6-01) 4x

QK

&
SM60-9300

(ZG1/8) 4x

=]

/  (SPY-6)

J.V

\

T-Muffe

(I

Rohr Pe
(SM60-9200-7)

Rohr @6
(SM60-9200-2)

Lufteinheit

L-Befestigung

(SPL6-01) 2x 4

(SPL6-02) (UAC3010-02D)

¢6
(SM60-9200-1) Lyft-Befestigung  + Klammer

(R1/4-¢ 1/4)

Artikel
AC24V)

—

(SPE-6) 2x

ALLE ABMESSUNGEN IN MILLIMETERN

Amerikanische

(S|

WINKELMAGE:

ANDERE Asmgsswem s (<a0smm)

WENN NIOHT ANDERS FESTOELEGT:

ZEICHNUNG NICHT SKALIEREN
WENN NICHT ANDERS SPEZIFIZIERT:

Pneumatische Leitungen

SM60

im (odor= 305mm) 08mm  MINDEST-KANTENBRUCH,
ALLE GRATE ENTFERNEN

ROTARY LIFT

A TDTBERANY

e N A 1 von 1
6-3-11 P %
- il Entwirfe und Details sind das alleinige Eigentum von Rotary ~~|Senermic [oatum
| e e e e e e SMB0-GB02
REV [N DATUM Verwendet wird, es sel dies wurde gestaltet, und sie mss auf Anfrage zurdckgegeben werden. 6-3-11







ANHANG
4 Saulenhebebihnen

SMOSLT

Pneumatikplane
Elektrische Schaltplane
Hydraulikplan
Ersatztelllisten




SM65_SMS55LT



6
(PV4-9200-12)

6
(PV4-9200-9)

Rohr 6
(PV4-9200-7)

Rohr
(PV4-9200-
11)

6

T

l (PV4- 9200-

Zylinder-Entriegelung

/ QGO4 9100)

(SPL6- M5 8x

Be esng

hnell-Befestigung
(SPU-6) 2x

A2 A2

(PV4- 9200 6) N\

(PV4-9200-12)

) (%} (%}

(PV4-9200-13)

6 6 6
(PV4-9200-14) (PV4-9200-15)

-

Ly
(0}

/"
T-Schnellstecker
(SPE-6) 2

A2

-

(PV4,9200-2)

(4V210-06AC24V)

(SPC6-01) 2x

(PV4-9200-3)

(SPL8-02)

6
(PVv4-9200-11)

Muffe
(R1/4- 1/4)

ALLE ABMESSUNGEN IN MILLIMETERN| ~ Amer e

Projektion

WENN NHT ANDERS FESTOELEGT,

ANDERE Asmgsswem + osmm sosmm)

Pneumatik schema
SM40LT

m (>oder= 305mm)

HINWEISE:

ROTARY LIFT

A TDTBERANY

5-17-11

1 of 1

Die in dieser Entwirfe und Details sind das aleinige Eigentum von Rotary [cenermc
Lift. Sie wird unter der oder
verwendet wird, es sel dies wurde gestattet, und sie muss auf Anfrage zuriickgegeben werden.

DATUM VON

KUNDENNUM
REV [N

- SM40LT-P




Federschlauch Befestigungen ) .
YG40-9200 Zweiter Hubzylinder
(YG40-9100)

Befestigungen (E10) 4x Schlauch (2WB-37) Muffe Erster Hubzylinder
YG40-92 (YG39-9100)

ok i T (YG39-9107)

A \ (YG37-9200)
| Befestig
ungen
TWR00T) 4% Hauptzylinder
X chlauc -36) & _y
chraucl -

Antrieb

N

16 Untarlegsgheibe
Muffe WR=004

Unterlegscheibe
Muffe WR-003

Ventilblock

ALLE ABMESSUNGEN IN MILLIMETERN|  srerensre €y ] .
Rohr-Diagramm
Pkion
WENN NGHT ANDERS PESTELEGT ZEICHNUNG NOHT SKALEREN SM40LT
ANDERE ABMESSUNGEN: =~ 08mm (<305mm) WENN NGHT ANOERS SPEZIFZIERT,
. emm (vodr- 305mm) o MINDEST KANTENSRUGH
ALLE GRATE ENTFERNEN
S— ROTARY LIFT
A YOPERANY
e N 1 von 1
e %
- 5-16-11
Die n deser Entwirte und Detal sind das allénige Eigentum von Rolary _[genermas [oaro
ToN | o S SM40-YY01
REV [N DATUM verwendet wird, es sei dies wurde gesttet, un sie muss auf Anfrage zurlickgegeben werden. 5-16-11




P
<

> FU1 Sicherung 16A
FU2 Sicherung 2A
P FU3 Sicherung 6A

o
P

o
P

KM

P

Steuerung Licht

Motor

ALLE ABMESSUNGEN IN MILLIMETERN|  reriariscre (3 -]

Schaltkreis-Diagramm
ZEIGHNUNG NIGHT SKALIEREN SM40LT

ANDERE ABMESSUNGEN: +  0.8mrm (<305mm) WENN NIGHT ANDERS SPEZIFIZIERT:

Projoktion

WENN NIGHT ANDERS FESTGELEGT:
WINKELMARE: + 1 *

1.6mm (>oder= 305mm) 08mm  MINDEST-KANTENBRUCH,

. ALLE GRATe EuTrEEN ROTARY LIFT

A TDTBERANY

. . " sar 2 vON 3
F40,SM40LT-51,SM40LT-47 Der gleiche Schaltkreis-Diagramms 5311 “hip %
- > Die in dieser Entwiirfe und Details sind das alleinige Eigentum von Rotary (cENErMIG [DATUM F40-DQO1
REV/|KUNDENNUM— DATUM VON | arwender v a5 s cios wirc gestaner sl ie muss s Anitage suriokgegeben werden 5-3-11




| 2 3 4 | 7 8 E 10
I:f Te
A
LLL2L3PE
AAANA
! FU%: "~~~ TR 0
= Qs1 [ |
|1— _ & s 0
1 _ - j 2 KDMO [1-3FU 5
SB7 EV4
b K — 3 KM1 ||
1 SB38 14 KDAEO
SBe-1 FR \Vi
. oser KAl §157KM10 _ c
SBS‘J SB3 T UVWPE
: j — 13< SB3-2
SB2-2
12 KM s g T KTl °1|EVI3 Air Valve /main
KT, 20lEV3 Access valve/main ||
J S 19(EVIR Air Valve /aux D
18| EVe Access valve /au
SBﬁl
) 5 17 |EV1 common descent valve
Kap SBo-1 16 |PS photoelectrlc sendor E
i S - 15[SQ3 Leveling limt switch
o KM 15 KA2 s SRe " M 14]SQ2 Slack swil‘cch
~ ~J < LI 13 ]S Break switch £
SBSTR , SB33| SBSR 12 |H71 Beeper
13 & 15 — 11 [KT1 Time Relay
SAl; 10 | KA1-KA3 Relay
16 9 | SAl selector switch aux/main ]
SB4-? EVi3 8 [SBS Final lowering button
i o K2 a0 7 |SB4 Padlock _button
e EV3 6 | SB3 Down_button F
19 ,'35{ 0 5 |SB2 Up button
SAL L = 4 | SB8 Emergency button
12
L EVvie 3 [KMI Motor contactor -
SB4-3 18 ﬁ 0 2 [1-3FU FUSE
17 Eve 1 |QS Main switch
7 By [teh Code name| Description Part no Bty| Remark c
LI
s Ke2 SMoOOL T SMSSLT-DQR02
Control | |
12 SA].JJ/ aa SB8_3 HZ]. (REV) Q1) (00 NUW) (BY) (DATE) Wir\ihg dngl"Qm
12 SB%S 23 @ 0 DESIEY) ST (PHASE THG) @ [ )
o (VERIY) (APPROVED) . H
| | Rotary Lift
(TECHNICS) (DATE) (ALL NO')| (SHEET N0'>
2 3 4 7 8 | 9 | 10




Arbeitsdruck. B Arbeitsdruck
18 MPa 18 MPa
1 1 - - o
(&)
©
£
—_— =
Haupts N
[}
chalter o
[}
<
o
g =
g ©
= Maanety
4 i
s 2 entil 3
Magnety 0 Magnetv
entlg IR enti4
Arbeitsdruck
18 MPa
P Magnetventit X T
1
Handpump ILE
e (Spezial-
Option)
Drosselve
)( ntil
Druckventil
Ventile <>
S
Druck
e 22MPa
4 KW g
<
[Te]
tank

ALLE ABMESSUNGEN TN"MILCIME TERN
WENN NICHT ANDERS FESTGELEGT:

Projektion

@ =

WINKELMARE: + 1°
ANDERE ABMESSUNGEN: * 0.8mm (<305mm)

+ 1.6mm (>oder= 305mm)
HINWEISE:

ZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WENN NICHT ANDERS
FESTGELEGT:
0.8mm MINDEST-

KANTENBRUCHALLE

Schema hydraulischer Schaltkreis
SM55LT

GRATE ENTFERNEN

ROTARY LIFT

A ] DOMERTRIES COMPANY
DRAWN RAL. BLATT
1 _von 1
0,
hp Yo Ep————
- 5_1 7_1 1 The design and detail illustrated in this drawing is the property of GENEHMIG | DATUM
Rota
REV KUNDENNUMMER DATUM VON Die in dieser Zeichnung illustrierten Entwiirfe und Details sind das alleinige 5-1 7-1 3 S M 55LT-hydr
Eigentum-von-Rotary Hift—Sie-wird-unter der-ausdriicktichenBedingung-enttiehen;

dass sie nicht dupliziert oder verwendet wird, es sei dies wurde gestattet, und sie

muss auf Anfrage zuriickgegeben werden.









ANHANG
4 Saulenhebebihnen

SM65
SMOSLT

Wartungsplan: Hinweise fur die
Durchfuhrung der Sicht- und
Funktionsprufung

SM65_SMS5LT



SM65_SMS55LT



Hinweise fir die Durchfuhrung der Sicht- und Funktionsprifung

Im Rahmen einer regelmafigen Prifung sind insbesondere zu prifen:

1. Angaben an der Hebebiihne Prufgegenstand

Fabrikschild Befestigung

Beschriftung Lesbarkeit

Kurzfassung Betriebsanleitung Vollstandigkeit

2. Ausfuhrliche Betriebsanleitung Zustand
Lesbarkeit

3. Warnkennzeichnung Zustand
Wahrnehmbarkeit

4. Sicherung gegen unbefugte Benutzung Zustand

Funktion Gangigkeit
Sicherheitsschllssel

5. Stellteile

Heben, Senken Zustand

Neigen, Kippen Funktion

Drehen, Schwenken Gangigkeit

Verschieben eindeutige Zuordnung

Offnen, SchlieRen (bei Hubladebiihnen) dauerhafte Bezeichnung der Bewegungs-

Fahren richtungen

Abstltzungen Sicherung gegen unbeabsichtigtes Betatigen
Verriegelung der Stellteile bei mehreren
Steuerplatzen

6. Notabschaltung Zustand

Notablass Funktion
Gangigkeit

7. Signaleinrichtungen, Zustand

Einrichtungen zur Verstandigung Funktion
Wahrnehmbarkeit

Zuverlassigkeit

8. Einrichtungen zur standsicheren Aufstellung
Wasserwaage Zustand
Abstltzungen Funktion
Spindeln Gangigkeit
Bodenteller Verschleily
Ausschaltung des Federweges Verformungen
Korrosion
Risse

9. Tragkonstruktion Risse

Verformungen

Korrosion

Gangigkeit von Fuhrungen, Rollen, Gelenken, Tele-
skopen,

Verschleifd von Fuhrungen, Rollen, Lagern, Gelen-
ken

Befestigung und Sicherung I6sbarer Verbindungen
Wirksamkeit von Verriegelungen




10. Lastaufnahmemittel
Abgleitsicherung Zustand
Abrollsicherung Funktion
Festhalteeinrichtung
Gelenkarmsicherung

Umwehrung Zustand

Korrosion

Befestigung und Sicherung I8sbarer Teile
Wirksamkeit von Verriegelungen Gangigkeit beweg-
licher Teile

Boden Trittsicherheit

Verformungen

Korrosion

Befestigung und Sicherung lésbarer Teile

Parallelfihrungen an Arbeitsbihnen Zustand
Funktion
Verschleif}
Risse
Korrosion

Umklappbare Arbeitsbihne Zustand und Wirksamkeit der Verriegelung

Aufstiege Trittsicherheit

Verformungen

Korrosion

Beschadigung

Befestigung und Sicherung lésbarer Teile
Schweillverbindungen

11. Stahldrahtseile Abnutzung

Seilverbindungen Korrosion
Drahtbriche
Drahtbruchnester

Quetschstellen
Lockerung der aueren Lage
Aufdoldungen

Seilrollen Risse
Abnutzungserscheinungen
Gratbildung in der Seilrille
Richtiges Fluchten der Seilrollen

Seilwicklung Zustand
Spannvorrichtung Funktion
Sicherung an Seilauflaufstellen

Sicherung gegen Abspringen des Seiles

12. Stahlgelenkketten, Kettenverbindungen Gangigkeit
Abnutzung
Anrisse
Sicherung der Bolzen z.B. durch Nietkopf, Ring
Kettenrollen Zustand
Kettenrader Funktion
Spannvorrichtung Zustand

Sicherung Kettenauflauf Funktion




13. Spindeln

Lagerung

Verformung
Verschmutzung
Gewindeverschleify

Kerben

Riefen

Rillen, Auftragungen
Wirksamkeit der Abdeckung

Tragmutter

Gewindeverschleil’ (Spiel)

Ausgleichsring

Lagerung
Zustand
Kerben
Riefen

14. Zahnstangen

Befestigung

Verschleif}

Verschmutzung

Stol3stellen bei zusammengesetzten Zahnstangen

Ritzel

Risse

Verschleif}

Verschmutzung

Befestigung und Spiel auf der Welle

15. Hydraulik

Leckstellen
Dichtheitsprifung
Entluftung

Olvorrat

Zustand und Lesbarkeit der Anzeige
Kontrolle der Olmenge
Wirksamkeit der Abschalteinrichtung bei Olmangel

Leitungen
Leitungsverbindungen

Befestigung
Beschadigungen
Verformungen
Korrosion

Schlduche
Schlauchverbindungen

Befestigung
Beschadigungen
Alter

Brichigkeit
Porositat

Zylinder

Befestigung

Risse

Rohr- und Schlauchanschlisse
Dichtigkeit der Manschetten

Kolben

Oberflache der Kolbenstange
Riefen
Verschmutzung

Filter

aullerer Zustand

Druckbegrenzungsventil

aulerer Zustand
Plombe unbeschadigt




16. Pneumatik

Leitungen Undichtigkeiten
Leitungsverbindungen Befestigung
Beschadigungen
Verformungen
Korrosion
Schlduche Befestigung
Schlauchverbindungen Beschadigungen
Alter
Bruchigkeit
Porositat
Zylinder Befestigung, Risse, Rohr- und Schlauchanschlisse
Dichtigkeit der Manschetten
Kolben Oberflache der Kolbenstange, Riefen,

Verschmutzung

Sicherheitsventil

aulderer Zustand Plombe unbeschadigt

Manometer, Druckminderer

aulerer Zustand Wirksamkeit

17. Triebwerke (ohne Fahrwerk)

Verbindungen von Triebwerksteilen stol3freies An-
fahren

Bremsen, Selbsthemmendes Getriebe, Kupplungen

Verschleill Wirksamkeit

18. Fahrgestell, Fahrwerk

Betriebsbremsen Feststellbremsen

Verschleill Wirksamkeit

Deichselsicherung

Zustand Wirksamkeit

Zwangsfuhrung, Laufschienen
Schienenstol3e, Endanschlage, Schienenraumer
Sicherung gegen Herausspringen

Verformungen, Risse Zustand der Befestigung

19. Zugangs- und Ladestellen

Trittsicherheit, Verformungen an Gelandern, Be-
schadigungen
Korrosion, Sicherung I6sbarer Teile

20. Elektrische Ausristungen

Leitungen Beschadigungen, Befestigung, Zugentlastung au-
Rerer Leitungen
Schutzleiter Beschadigungen, Befestigung

21. Isolation an Hubarbeitsbihnen,

sofern die Hubarbeitsbithne fur Arbeiten an
oder in der Nahe ungeschitzter aktiver Teile
elektrischer Anlagen bestimmt ist

Isolation Arbeitsbiihne/Hubeinrichtung
Sowie Hubeinrichtung/Fahrgestell

Verschmutzung, Beschadigung, Isolationswider-
stand

22. Besondere Sicherheitseinrichtungen

Notendschalter, Schlaffseilschalter
Schlaffkettenschalter, Seilbruchschalter
Kettenbruchschalter, Steuersperren
Abschaltleisten, Wiederanfahrsicherung
Kippsicherung (bei umklappbaren Arbeitsbiihnen)
Fangvorrichtung, Vollstandigkeit

Wirksamkeit, Befestigung, Zustand
Verformungen, Gangigkeit der Schaltelemente
Verschmutzung, Zustand von Druckfedern

Diese Hinweise erheben keinen Anspruch auf Vollstandigkeit und
sind auf die zu prifende Hebebihne abzustimmen.




ANHANG
4 Saulenhebebihnen

Prufbuch







Prifbuch
fur
Hebebihne

Typ:

Serien Nummer:

Baujahr:

Betreiber:

Tagdererstenlnbetriebnahme;

Made in Germany

BlitzRotary GmbH Telefon +49.771.9233.0
Hufinger StralRe Telefax

55 +49.771.9233.99
-7B8HRAER | company europe@rotarylift.com

Bréunlingen www.rotarylift.com



mailto:europe@rotarylift.com�
http://www.rotarylift.com/�

Prufungsbefund

Uber die Prifung vor der ersten Inbetriebnahme durch den Sachkundigen/

Die Hebebliihne wurde am

Sachversténdigen

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einer Inbetriebnahme stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

(Ort, Datum)
Name und
Anschrift

(Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufsbezeichnung

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter
Mangel zur Kenntnis

genommen (Ort, Datum)

Mangel

(Unterschrift)

behoben (Ort, Datum)

Nachpriifun
[¢]

Die Hebebliihne wurde am

(Unterschrift)

einer Nachprifung

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der Prifung sind nicht *) behoben.

Einer Inbetriebnahme stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

beschaftigt bei

Name und
Anschrift

(in
Druckbuchstaben)

Berufsbezeichnung




(Ort, Datum)

( Unterschrift)

*) Nichtzutreffendes streichen




Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen

10



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelméaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen

11



Die Hebebiihne wurde am

Prufungsbefund

Uber eine regelmafige / auBerordentliche
Prifung

einer Prufung auf Betriebsbereitschaft

unterzogen. Dabei wurden keine/folgende*) Mangel festgestellt.

Prifumfang

Noch ausstehendet
Teilprifungen

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift
(in

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Druckbuchstaben)

o £l [
pETuisuEZeIUImmuTy

beschaftigt bei

BetreiberoderBeauftragter

Mangel zur Kenntnis

genommen

(Ort, Datum)

(Unterschrift)

Mangel

behoben

Nachpriifun
[¢]

Die Hebeblihne wurde am

(Ort, Datum)

einer Nachprifung

nicht*) behoben.

(Unterschrift)

unterzogen. Die beanstandeten Mangel der regelmaRigen/aufierordentlichen*) Priifung sind

Einem Weiterbetrieb stehen keine*) Bedenken entgegen, Nachprufung ist nicht*) erforderlich.

Der Sachkundige/Sachverstandige

Name und
Anschrift

(Ort, Datum)

( Unterschrift)

(in
Druckbuchstaben)

Berufshezeichnl g




beschaftigt bei

*) Nichtzutreffendes streichen

12



Umbauten und wesentliche Instandsetzungsarbeiten

Art

Datum/Name

13







	SM40_DQ02.pdf
	Blatt 1

	钢丝绳
	图纸1
	工程视图1
	局部视图 I (1 : 5)
	局部视图 II (1 : 5)
	局部视图 III (1 : 8)


	SM65-crossbeam.PDF
	图纸2
	工程视图2
	工程视图3
	局部视图 I (1 : 5)
	局部视图 II (1 : 5)


	
	图纸1
	工程视图1


	SM65-1500Z.PDF
	图纸1
	工程视图1
	工程视图2


	
	图纸1
	工程视图1


	SM65-51-1000.PDF
	图纸1
	工程视图1
	局部视图 I (1 : 3)


	SM65 Parts List .pdf
	Sheet1

	AK-SM65.PDF
	图纸1
	工程视图1
	局部视图 I (1 : 12)





